
期　間： R6.8.30～R6.9.17

対象者： 町内小学校5・6年生、中学校1～3年生

回答率： 451人/476人（回答率94.7％）

問１

あなたが通っている学校の種類を選んでください。

451 件の回答

問２

あなたが通っている学校を選んでください。

451 件の回答

アンケート調査結果（児童・生徒用）

（２）中学校

253件 (56.1%)

（１）小学校

198件 (43.9%)

（３）市川小、市川中

229件 (50.8%)

（２）上野小、六郷小、三珠中、

市川南中、六郷中

196件 (43.5%)

（１）大塚小、市川南小、市川東小

26件 (5.8%)
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問３

あなたが通っている学校の良い点について、あてはまるものをすべて選んでください。

451 件の回答 (問２で（１）を選択 26 件の回答）

(問２で（２）を選択 196 件の回答）

(問２で（３）を選択 229 件の回答）

25件 (96.2%)

21件 (80.8%)

15件 (57.7%)

24件 (92.3%)

13件 (50.0%)

21件 (80.8%)

18件 (69.2%)

20件 (76.9%)

9件 (34.6%)

3件 (11.5%)

144件 (73.5%)

125件 (63.8%)

83件 (42.3%)

141件 (71.9%)

61件 (31.1%)

144件 (73.5%)

131件 (66.8%)

144件 (73.5%)

75件 (38.3%)

3件 (1.5%)

151件 (65.9%)

97件 (42.4%)

102件 (44.5%)

136件 (59.4%)

41件 (17.9%)

144件 (62.9%)

158件 (69.0%)

176件 (76.9%)

127件 (55.5%)

3件 (1.3%)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

（１）先生がていねいに指導してくれる。

（２）他の学年との交流がたくさんできる。

（３）発表やグループ活動などで活躍（かつやく）の場が多い。

（４）学年や学校全体で仲が良い。

（５）保護者や地域（ちいき）の人たちとふれあう場が多い。

（６）友だちとの交流が活発である。

（７）友だちと競い合ったり協力し合ったりすることができる。

（８）運動会や学園祭などの行事がもり上がり、活気がある。

（９）クラブ、委員会、係活動や部活動の種類がたくさんあり、選ぶ

ことができる。

（１０）その他

問２で『（１）大塚小、市川南小、市川東小』を選択

問２で『（２）上野小、六郷小、三珠中、市川南中、六郷中』を選択

問２で『（３）市川小、市川中』を選択
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問４

あなたが通っている学校の課題となる点について、あてはまるものをすべて選んでください。

451 件の回答 (問２で（１）を選択 26 件の回答）

(問２で（２）を選択 196 件の回答）

(問２で（３）を選択 229 件の回答）

11件 (42.3%)

3件 (11.5%)

4件 (15.4%)

15件 (57.7%)

9件 (34.6%)

0件 (0.0%)

2件 (7.7%)

0件 (0.0%)

4件 (15.4%)

3件 (11.5%)

110件 (56.1%)

22件 (11.2%)

47件 (24.0%)

93件 (47.4%)

37件 (18.9%)

13件 (6.6%)

23件 (11.7%)

6件 (3.1%)

50件 (25.5%)

14件 (7.1%)

4件 (1.7%)

15件 (6.6%)

37件 (16.2%)

80件 (34.9%)

28件 (12.2%)

19件 (8.3%)

58件 (25.3%)

11件 (4.8%)

75件 (32.8%)

19件 (8.3%)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

（１）クラス替（が）えができない。

（２）いろいろな人の意見をきくことができない。

（３）運動会や学園祭などのイベントの内容が限られる。

（４）クラブ、委員会、係活動や部活動の種類が限られる。

（５）児童会や生徒会、学年などでいろいろな役割（やくわり）をし

なければならない。

（６）学校行事等において、活躍（かつやく）の場が少ない。

（７）他の学年との交流機会が少ない。

（８）先生に勉強や生活のことを、しっかり見てもらえない。

（９）保護者や地域（ちいき）の人たちとふれあうことが少ない。

（１０）その他

問２で『（１）大塚小、市川南小、市川東小』を選択

問２で『（２）上野小、六郷小、三珠中、市川南中、六郷中』を選択

問２で『（３）市川小、市川中』を選択
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問５

あなたは１学年の学級数は、どのくらいがよいと思いますか。

問２で『（１）大塚小、市川南小、市川東小』を選択

26 件の回答

問２で『（２）上野小、六郷小、三珠中、市川南中、六郷中』を選択

196 件の回答

問２で『（３）市川小、市川中』を選択

229 件の回答

（１）１つの学年で１学級

19件 (73.1%)

（２）１つの学年で２学級

5件 (19.2%)

（３）１つの学年で３学級以上

2件 (7.7%)

（４）わからない 0件 (0.0%)

（１）１つの学年で１学級

96件 (49.0%)（２）１つの学年で２学級

56件 (28.6%)

（４）わからない

16件 (8.2%)

（３）１つの学年で３学級以上

27件 (13.8%)

（５）その他 1件 (0.5%)

（２）１つの学年で２学級

157件 (68.6%)

（４）わからない

34件 (14.8%)

（３）１つの学年で３学級以上

32件 (14.0%)

（１）１つの学年で１学級 3件 (1.3%)
（５）その他 3件 (1.3%)
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問６

あなたは１学級の人数は、どのくらいがよいと思いますか。

問２で『（１）大塚小、市川南小、市川東小』を選択

26 件の回答

問２で『（２）上野小、六郷小、三珠中、市川南中、六郷中』を選択

196 件の回答

問２で『（３）市川小、市川中』を選択

229 件の回答

（２）１学級２０人程度

11件 (42.3%)（１）１学級１０人程度

8件 (30.8%)

（５）その他

3件 (11.5%)

（４）わからない

3件 (11.5%)

（３）１学級３０人程度

1件 (3.8%)

（２）１学級２０人程度

116件 (59.2%)

（３）１学級３０人程度

27件 (13.8%)

（１）１学級１０人程度

26件 (13.3%)

（４）わからない

15件 (7.7%)

（５）その他 12件 (6.1%)

（２）１学級２０人程度

111件 (48.5%)

（３）１学級３０人程度

84件 (36.7%)

（４）わからない

22件 (9.6%)

（１）１学級１０人程度 9件 (3.9%)
（５）その他 3件 (1.3%)
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